

Nyári (intézményi) szakmai gyakorlat

Szociológia

BA-soknak **háromhetes (120 órás)**, MA-soknak **kéthetes (80 órás)** a **nyári szakmai gyakorlat**, melyet valamely piac- ill. közvéleménykutató cégnél, társadalomtudományos kutatóintézetnél, vagy a Református Egyház szakirányos intézményeinél végezhetnek a nyár folyamán. Célja, hogy egyrészt szakmai ismereteket szerezzenek a hallgatók, másrészt hogy valós munkahelyen tapasztalják meg a szociológusi munkát.

A nyári gyakorlatot leghamarabb a tavaszi szorgalmi időszak végén lehet megkezdeni, és legkésőbb az őszi tanévkezdésig szükséges befejezni.

A hallgatók egyénileg szerezhetnek gyakorlati helyet, mely ötleteiket/lehetőségeiket egyeztetniük kell a koordináló oktatóval, valamint jóvá kell hagyatni Intézetvezető úrral. Az így jóváhagyott **„Kérelem_Egyéni nyári szakmai gyakorlati hely”** c. nyomtatványt **márciusban** kell leadni.

Aki nem talál egyénileg gyakorlati lehetőséget, annak a tanszék tavasszal felkínál gyakorlati helyeket, mely listát a nyári gyakorlatot koordináló tanár adja közre. (Amennyiben a listában van olyan gyakorlati hely, amely felkeltette a hallgatók érdeklődését, bővebb információkért a listában szereplő, belső kontaktként megadott tanárt kereshetik.)

Az előzetes tájékozódás után a kiírt helyekre a nyári szakmai gyakorlatot koordináló oktatónál lehet jelentkezni. A gyakorlati helyek betöltése folyamatosan történik, jelentkezési sorrendben.

Az így összeállt listát mind a belső kontaktok, mind a hallgatók megkapják. A hallgatói beosztást követően először a belső kontaktok tájékoztatják a megadott gyakorlati helyeket a hallgatók érkezéséről, s a hallgatók csak ezt követően keresik fel az adott gyakorlati helyeket.

A **„Befogadó nyilatkozat”**-ot (melyet a kiválasztott intézmény ír alá, és már tartalmazza a gyakorlat pontos időpontját) **június 15-ig** kell leadni. Az **„Igazolás_nyári szakmai gyakorlat teljesítéséről”** c. nyomtatvány és a kapcsolódó **beszámoló** leadási határideje **szeptember vége**.